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/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////  

 (1.)روشهای حل مسئله (1

 چرخه؟ه تا چرخ دارند چندتا دوچرخه داریم چند تا س 12چرخه روی هم  3تا دوچرخه و  5 الف(

 

 ( 2.)اعداد صحیح (2

 (1الف( حاصل را بدست آورید.)

( ) ( )  ( )=−+−−−− 34357 

 
 ( 1ین دمای دو شهر را حساب کنید.)درجه سردتر از تهران است. میانگ 7+ می باشد هوای کرج 3ب( دمای هوای تهران

 

 

 

 (3.)عبارتهای جبری (3

 (1ام و جمله صدم دنباله مقابل را بنویسید.) nالف( جمله

.....,,, 975 

 

 ( 1عبارت جبری مقابل را ساده کنید.)ب( 

( ) ( )=−−− 3222 aba 

 

 (1ج( معادله مقابل را حل کنید.)

10527 −=− xx 

 

 ( 2.)پاره خط (4

 (5/0.)الف( با توجه به شکل مقابل عبارتهای زیر را کامل کنید

 DCAD−=.......                                » پاره خط ها مساویند«

                                                     BDAD .......= 

A B DC E



 

 (5/0ب( در شکل زیر نام پاره خط ها و نیم خط ها را بنویسید.)

 هاخط= پاره                                              

 هاخط= نیم                                               

 

 ( 1ج( عبارتهای مقابل را کامل کنید.)
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 ( 3.)اعداد اول (5

 ( 1الف( دور اعداد اول را خط بکشید.)

      91716151413121 ,,,,,, 

 

 (2ورید.) آب( حاصل را به دست 

                                                                 ( )=2436 ,                                                

 =2436 , 
 

 

 

 

 

 ( 4.)سطح و حجم (6

 (2متر را حساب کنید) 3و ارتفاع  4و عرض  6الف( مساحت جانبی و حجم مکعب مستطیلی به طول 
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 ( 5/0تقسیم می شوند.)..... ........................................................و ..... ........................................................ به دو دسته  هاحجم ب(

 ( 5/0تقسیم می شوند.) ..... ...................................................... ..و ..... ...................................................... .. و ..... ........................................................ دسته  3های هندسی به ج( حجم

).لیتری پر می شود 50متر با چند سطل  8/0متر و ارتفاع  2ای شکلی به قطر د( منبع آب استوانه )3=  (1 ) 

 
 ( 5)توان و جذر (7 

 ( 1جمع کنید.) 1/0را با مکعب  1/0الف( مجذور

 

 ( 1را به حاصلضرب عاملهای اول تجزیه کنید.) 64و  144اعداد ب( 

 

 ( 1ج( حاصل را بدست آورید.)

( ) =+− 2468100 2 
 

 (1د( حاصل را به صورت عدد تواندار بنویسید.)

= 642 755 

 ( 1را تا یک رقم اعشار حساب کنید.) 20هـ( جذر تقریبی  

 

 

                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 موفق باشید


